■ Press Release



ケンコーマヨネーズ株式会社 2025年2月5日

ケンコーマヨネーズ 2025年大阪・関西万博出展 和のサンドイッチのサラダ料理教室を開催

~"サラダ料理で育む未来"をテーマに未来に繋がる食体験を提供~

発信番号: 24-68

ケンコーマヨネーズ株式会社(本社:東京都杉並区、代表取締役社長:島本 国一、以下「当社」)は、2025年8月18日(月)から24日(日)までの一週間、2025年日本国際博覧会(以下「大阪・関西万博」)内の大阪外食産業協会(ORA)のORA外食パビリオン「宴~UTAGE~」の2階大型体験ゾーンコーナーに出展し、「和のサンドイッチのサラダ料理教室」を開催します。





ぜんぶのいのちと、 ワクワクする未来へ。

開業 2025 年 4月13日(日) - 10月13日(月) 開業 大阪 夢洲 (ゆめしま)

当社は企業理念として、守るべきもの「心身(こころ・からだ・いのち)と環境」、使命「食を通じて世の中に貢献する。」と定めています。"こころを豊かにし、からだを健やかにし、いのちを守り、そして環境を大切にする。"これらを、食を通じて実践していくことで世の中に貢献することを目指しています。この企業理念との親和性から、大阪・関西万博のテーマである「いのち輝く未来社会のデザイン」に強く共感し、出展を決めました。

当社では食材、調味料、食文化をそれぞれかけ合わせて食材の美味しさを存分に引き出した料理を「サラダ料理」とし、「サラダ料理で世界一になる」をビジョンに掲げています。サラダ料理は当社の企業理念に沿い、食シーンによって心を豊かにする役割があり、食すことで栄養、健康機能面から身体を健やかにし、かつ命を守る役目があります。そこで今回"サラダ料理で育む未来~こころ・からだ・いのちと環境~"をテーマにサラダ料理教室を開催します。国内外からの来場者に向けて、社会課題の解決に繋がる当社のサステナブルな商品やサラダ料理の考えをアピールし、その魅力を世界へと広げ、そして未来に繋げていきたいと考えます。

当社は大阪・関西万博の出展を通して、サラダ料理を世界に広げながら食の未来を育み、未来社会の新たな価値の創造にチャレンジしてまいります。

<和のサンドイッチのサラダ料理教室>

サラダ料理をより身近に感じていただきたいという思いから、和惣菜を活用したサンドイッチを作るワークショップを開催します。定番のサンドイッチに"日本らしさ"という付加価値を加え、日本の誇る和食や和惣菜の新しい楽しみ方をご提案します。あわせて当社の事業の要となるマヨネーズを一から作る体験も行い、当社や当社が注力するサステナブルな社会に繋がる商品をご紹介します。

※報道・メディア関係の方に向け、事前に体験会を実施します。詳細は2ページ目をご参照ください。

■ Press Release



■当社出展内容 概要

いつものサンドイッチを「サラダ料理」に! 和惣菜と手作りマヨネーズを使った和のサンドイッチのサラダ料理教室

【出展期間】2025年8月18日(月) ~ 8月24日(日)

【内 容】

- ・事業概要およびサステナブルな社会に繋がる、環境にやさしい商品のご紹介
- ・和惣菜を使ってサンドイッチをアレンジするメニューの調理体験
- ・マヨネーズの手作り体験と、当社のマヨネーズなどとの食べ比べ

報道・メディア関係者向けの事前体験会を実施

日 時: 2025年3月18日(火) 14時~16時

会 場 : 東京都千代田区大手町 ※詳細はお申し込み後にご案内いたします。

参 加 対 象 : 報道・メディア関係者

参加費:無料

お申込み方法: Webフォームにて受け付けております。下記URLよりお申し込みをお願いいたします。

https://forms.gle/4WAMPCPQ1fyqo3ZeA

セキュリティ上の問題などでGoogleフォームからのお申込みが困難な方は、

メール(kouho@kenkomayo.co.jp)までご連絡ください。

受付締め切り: 2025年3月7日(金) 正午

※参加人数に限りがございます。定員を超えた場合は抽選とさせていただきます。

■ORA外食パビリオン「宴~UTAGE~」

大阪外食産業協会(ORA)は、1985年より4年に一度、来場者65万人(2017年)のイベント「食博覧会・大阪」を開催しております。2025年はちょうど「食博覧会・大阪」と「大阪・関西万博」の開催が重なる年にあたるため、民間パビリオンとして出展が決定しました。



■大阪・関西万博 概要

2005年に開催された愛・地球博に続き、20年ぶりに日本で開催される国際博覧会。世界中からたくさんの人やモノが集まるイベントで、地球規模のさまざまな課題に取り組むために、世界各地から英知が集まる場です。

開催期間: 2025年4月13日(日)~ 10月13日(月)(184日間)

開 催 場 所 : 大阪府大阪市此花区夢洲(ゆめしま)

テープーマー: いのち輝く未来社会のデザイン

入場者想定規模 : 約2,820万人

■会社概要

社名 :ケンコーマヨネーズ株式会社

代表取締役社長:島本 国一

所在地 :東京都杉並区高井戸東 3-8-13(東京本社)

創立年月 :1958年3月

資本金 :54 億 2,403 万円(2024年3月末時点) 主な事業内容 :サラダ・総菜類、マヨネーズ・ドレッシング類、

タマゴ加工品等の食品製造販売

■報道関係の方のお問い合わせ

経営企画室 広報部 広報課

TEL : 03-5941-7682 FAX : 03-3247-8818

E-MAIL: kouho@kenkomayo.co.jp URL : www.kenkomayo.co.jp